



В Московской области возбуждено уголовное дело в отношении следователя

Следственными органами СК России по Московской области возбуждено уголовное дело в отношении старшего следователя следственного отдела по г. Химки ГСУ СК России по Московской области. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере).

По версии следствия 05 октября 2013 года старший следователь, находясь на своем рабочем месте, получил взятку в сумме 1 млн. 800 тысяч рублей за принятие решения об отказе в возбуждении уголовного дела.

Подозреваемый был задержан, в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следователь уволен из следственных органов за нарушение присяги.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств случившегося.

Необходимо отметить, что руководство ГСУ СК РФ по Московской области всегда оперативно и жестко реагирует на каждый факт нарушения Закона, в том числе и проявления коррупции в своих рядах, невзирая на чины, должности и былые заслуги.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

08 Октября 2013

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/711196>